



立即發佈：2022 年 8 月 31 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為回應最高法院將於 **2022 年 9 月 1 日** 起生效的魯莽決議而通過隱蔽槍枝攜帶法

針對最高法院在紐約州步槍和手槍協會訴布魯恩一案中做出的決議而進行法定變更

針對人員隱蔽攜帶手槍執照的新規定內容有接受火器培訓、親自接受問詢和社交媒體審核等

隱蔽攜帶槍枝的限制條件適用於時代廣場、酒吧、圖書館、學校、政府大樓和醫院等敏感地點

現要求每三年重新認證或更新執照

本州新推出[槍枝安全網站](#)，旨在為公眾、槍枝所有人和槍枝經銷商提供可查閱新法律訊息的一站式全面網址

在美國最高法院 (U.S. Supreme Court) 決定將從 9 月 1 日週四起打擊本州已實行百年的手槍批准程序後，凱西·霍楚爾州長今天提醒紐約民眾將加強槍枝法律。該法內容涵蓋對希望獲得持有隱蔽槍枝執照的人員加強背景核查，加強火器安全和實彈培訓；禁止隱蔽槍支執照持有者將火器攜帶至包括時代廣場 (Times Square)、酒吧、圖書館、學校、政府大樓和醫院等敏感地點；要求每三年更新或重新認證執照。州長還公佈新的[槍枝安全網站](#)旨在為公眾、槍枝所有人和槍枝經銷商提供可查閱州法律的一站式全面網址。

「為對最高法院打擊紐約實行百年的隱蔽槍支法的決定做出回應，我們將為保護紐約民眾安全而迅速採取考慮周全的措施，」**霍楚爾州長表示**。「作為州長，我拒絕放棄保護紐約民眾免受槍枝暴力或任何其他形式傷害的權利。我們將繼續在紐約州帶頭實施普遍的槍支安全法律。」

「紐約將帶頭減少槍枝暴力和挽救生命，」**安東尼奧·德爾格多 (Antonio Delgado) 副州長表示**。我們想保障社區所有成員的安全，這些新頒布的隱蔽攜帶槍枝法能透過確保槍枝所有人接受完善培訓，推廣安全措施和禁止在敏感地點攜帶火器的方式來幫助防止悲劇的發生」

霍楚爾州長還公佈了有關半自動步槍所有權許可和最低年齡的新規定將於 2022 年 9 月 4 日週日起生效。從那時起，人員在購買或持有半自動步槍前必須至少滿 21 周歲且需持有執照。為對今年春季水牛城 (Buffalo) 以種族為動機的大型槍擊事件作出回應，州長簽署的法律涵蓋這些新規定。在 2022 年 9 月 4 日前，人員不需執照就可持有半自動步槍。

100 多年來，紐約要求希望獲得隱蔽槍支執照的人員接受有可能取消其槍枝所有權的任何犯罪記錄的背景調查和提交品行證明書。為對布萊恩決議予以回應，本州要求提交四份品行證明書來對隱蔽槍支執照所要求的背景審核進行標準化和強化；過去三年曾經使用和目前使用的社交媒體賬號；上報申請人配偶或家庭伴侶，以及居住在申請人家中其他成人（包括申請人的成年子女）；親自接受執照官或委託機構問詢。批准過程可能還會要求提交其認為妥善的補充訊息。

火器培訓要求適用於從 2022 年 9 月 1 日（含）起的所有隱蔽槍支執照申請人，其中包括居住在紐約市、拿騷郡 (Nassau)、薩福克郡 (Suffolk) 和韋斯切斯特郡 (Westchester) 的人員和要求更新執照的人員。長達 16 小時的課堂內容和兩小時的實彈火器安全培訓課程必須符合 [本州最新頒布的最低標準](#)。這些標準旨在為持證火器所有者提供安全儲存和攜帶火器所需的技能和知識，為其教授包括降低衝突、預防自殺和使用致命武力等其他課題，這些內容都將有助於保護自身和他人的安全。

目前持有隱蔽槍支執照和在紐約州警察局 (New York State Police) 重新認證執照的人員不需完成新培訓。目前需每三年更新和重新認證隱蔽槍支執照，而不是五年。州警察局計劃在年底之前為執照持有人制定出在線重新認證流程。

州警察局局長凱文·P·布魯恩 (Kevin P. Bruen) 表示，「霍楚爾州長的領導力和提供的資源讓我們能對非法槍枝進入我們州的行為進行大力打擊，對此我們深表尊重。警員依然致力於完成這一任務，我們也將致力於杜絕把非法槍枝帶到我們社區並對其造成危害的罪犯。」

刑事司法服務廳 (Division of Criminal Justice Services) 廳長羅薩那·羅薩多 (Rossana Rosado) 表示，「我們目睹了社區中槍枝暴力造成的破壞和創傷，我們要竭盡所能阻止這一切的發生。在我們與執法合作夥伴和地方政府一起為獲得許可制定出通識性安全和培訓規定之時，感謝霍楚爾州長在這一問題上的領導力，很驕傲我們能和她一起保護全體紐約民眾的安全。」

參議會多數黨領袖安德莉亞·史都華-卡曾斯表示，「為了回應最高法院的裁決，和其中暗示的美國人命不如槍械重要的觀點，我們通過了這一立法，確保紐約州有安全和負責任的槍械法律。州是最後一道防線，這就是我們採取步驟保護紐約免於輕易受到大量隱蔽攜帶的槍支衝擊，並確保槍械不會落入錯誤的人手中。這些舉措，加上我們此前通過的反槍支暴力立法，在這一一個槍械數量多於美國人口的時期非常重要。紐約將繼續將人民的安全和生命放在首位，我要感謝我們的議員、議長希斯蒂 (Heastie) 和霍楚爾州長的合作。」

眾議院議長卡爾·希斯蒂表示，「最高法院和槍枝集團可能會把使用槍枝看得比美國民眾的生命還要重要，但在紐約，我們鄭重承諾這是不能接受的。此法有助於在公共場所保護紐約民眾的安全，不僅是在學校和政府大樓，還要在雜貨店、公共交通工具、餐廳和禱告的場所。我們將繼續努力保護人民不受槍枝暴力的傷害，也要保證家庭在其社區中的安全。」

紐約市市長埃裡克·亞當斯 (Eric Adams) 表示，「美國最高法院作出的布魯恩決議是全球都知道威脅全體紐約民眾安全的一槍。紐約市將抵制這一決議。關於隱蔽槍支執照申請人的新資格要求和在世代廣場等『敏感地點』攜帶隱蔽武器的限制規定將從明天起生效。我們將在時代廣場的每個入口張貼標識，向經過這一區域的人員告知這是禁槍區，持證槍枝攜帶者和其他攜帶槍支的人不得入內，受法律特別授權的人員除外。作為紐約市市長和前警官，我的重中之重一直都是保障把這座城市當做家園的 880 萬全體民眾，雖然最高法院的決議為槍枝暴力開啟了另一條路，但我們會竭盡所能予以阻止，還要讓紐約繼續成為全美最安全的大城市。」

紐約州郡協會 (New York State Association of Counties) 執行主任史蒂芬·J·艾克奎羅 (Stephen J. Acquario) 表示，「依法持槍人員有權持有和攜帶武器。作為負責發放槍枝執照的批准官員，我們的工作是要確保能及時安全的發放執照。感謝霍楚爾州長在這一過程中融入了各郡的反饋。」

紐約民眾反槍枝暴力機構 (New Yorkers Against Gun Violence) 行政總監黎貝卡·菲斯徹 (Rebecca Fischer) 表示，「就算是槍枝行業都要對我們合理的槍枝法、社區和兒童進行攻擊，我們也知道要一再地依靠紐約州領導力來保護我們。槍枝集團在 6 月支持美國最高法院全面修改紐約的隱蔽槍支執照法，這是一個多世紀來一直保護紐約民眾的法律。作為回應，我們州迅速頒布新法，從而加強公眾獲准攜帶槍枝的流程，並讓紐約民眾能在紐約敏感地點安全地生活。凱西·霍楚爾州長承諾會解決槍枝暴力危機和挽救生命，對此我們表示稱讚。」

各鎮槍枝安全機構 (Everytown for Gun Safety) 州政府事務處 (State Government Affairs) 高級主任莫妮莎·亨利 (Monisha Henley) 表示，「槍枝暴力每天都影響著全國各州，各層級的政策制定者為保護社區安全而在通過通識性槍枝安全法的過程中發揮著重要作用。霍楚爾州長和紐約的立法者將帶領全國繼續鬥爭，很驕傲我們能和他們一起為建成更安全的紐約而做準備。」

布拉迪機構 (Brady) 主席克里斯·布朗 (Kris Brown) 表示，「現在紐約民眾更安全了，這都得益於霍楚爾州長和州立法者在採取必要措施保護社區不受槍枝暴力的傷害過程中展現出的卓越領導力。最高法院干預紐約法律的決議非常過分，而這些法律受到大多數紐約民眾的支持。不過今天我們能鬆一口氣了，因為我們知道本州的槍枝法依然強有力，本州的領導聆聽居民聲音並對挽救生命的方案予以回應。」

杜絕槍枝暴力吉福德斯法律中心 (Giffords Law Center to Prevent Gun Violence) 副律師大衛·皮奇諾 (David Pucino) 表示，「在最高法院作出打擊紐約實施百年的隱蔽槍支

攜帶法的魯莽決議後，全州勇敢地立法者都挺身而出。這些領導人知道持有武器的權利不會取代其他權利，而基於證據而制定的槍枝安全通識性法律不僅是有效的，也是受到廣泛歡迎的。明天將要生效的法案將在法院規定的限制條件內加強公共安全和保證紐約民眾的安全。感謝凱西·霍楚爾州長、議長卡爾·希斯蒂，多數黨領袖安德里亞·斯圖爾特·卡曾斯 (Andrea Stewart-Cousins)，埃裡克·亞當斯市長，議長阿德里恩·亞當斯 (Adrienne Adams) 在這個關乎生死的問題上展現出的英勇領導力。」

州警察局和刑事司法服務廳也為公眾、槍枝所有人和槍枝經銷商制定出[關於新槍枝法的常見問題](#)。除培訓和擴大的背景審核要求外，該法還：

- 禁止人員在敏感地點攜帶隱蔽手槍或左輪手槍。依法未獲得此禁令豁免的人員可因違反敏感地點條例而被判重罪。本州將開展/已開展公共意識活動，旨在向紐約民眾普及新限制規定的內容。
- 要求對持證人每月進行檢查，從而確定其是否有可能會取消其隱蔽攜帶槍枝執照的犯罪記錄或法庭命令。本州將為地方批准關提供此訊息供其開展工作。
- 強制要求無人看管車輛中的火器不能上膛，且須放在視線範圍外防火、防撞、防破壞的儲物箱中。
- 擴大安全儲存要求，規定禁止持槍的 18 周歲（含）以下兒童不得居住在有火器、步槍和散彈槍的住所內。

[州環境保護廳 \(Department of Environmental Conservation\) 網站](#)提供新法中有關狩獵和狩獵教育活動（包括飛碟和陷阱射擊比賽）的補充訊息。新法中依然規定這些活動是合法活動。

州警察局還將制定於 2023 年生效的其他規定：設立開展火器背景核查的州監管部門（7 月 1 日起生效）；制定全州通用執照和彈藥數據庫（8 月 1 日起生效）；與州刑事司法服務廳合作組建審核拒絕發放執照和撤銷執照的委員會。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)